
Clarke and Simpson Auctions

The Monday Sale - Saleroom 2

Please note condition reports for this sale will close 11am
Saturday before the sale.

Started 07 Apr 2025 10:00 BST

Campsea Ashe

Nr. Wickham Market

Suffolk

IP13 0PS

United Kingdom

Lot Description

1 A 19th Century marquetry inlaid table top chest, 49cm wide x 54cm high x 23cm deep

2 A Villiger cigar cabinet

3 A 19th Century walnut and brass mounted writing slope AF

4 Three Royal Doulton cabinet plates, 'The Green Dragon Chestnut', 'Shakespeare's Country' and 'Tintern Abbey'

5 An oak and silver plated galleried tray

6 A Lannock stoneware blue baluster vase and a large glazed pottery three handled baluster vase marked CCP to base

7 A Japanese part coffee set

8 An Aynsley cabinet plate painted with Loch Monteath scene

9 Two boxes of miscellaneous books to include Art Reference and Geography

10 Three bags of various material

11 A J.C.M. Pottery plaque with cockerel decoration

12 An antique copper jug / pitcher

13 An Eastern copper and brass fish serving dish and cover

14 A set of three graduated Beswick pheasants

15 A Mopa Mopa horse with certificate 

16 An antique Delft plate decorated with a river scene and a cream ware plate decorated in the Chinese manner

17 A boxed bottle of Cognac Le Heraud



18 A pair of bamboo and lacquered chinoiserie decorated wall brackets

19 A quantity of various Faience pottery etc.

20 A pair of Victorian Staffordshire spaniels and a smaller red patch example

21 An agate type baluster vase

22 An Aynsley cabinet plate painted with a view of Derwent Water with Skiddaw in the distance

23 A Clarice Cliff pottery bowl and a German pottery baluster jug

24 A J&G Meakin 'Westminster' pattern part dinner service

25 A Picquot ware tea set on tray and a similar cream jug and sugar bowl

26 A collection of model boats etc.

27 Two boxes of miscellaneous children's toys, boxed games etc.

28 A box of miscellaneous empty jewellery boxes etc.

29 A quantity of Chinastyle for Simpson Potteries 'Naples' pattern dinnerware

30 Len Ward, watercolour study of the village of Arrow near Birmingham

31 F. Ricciardi, oil study of ladies in a Continental garden

32 Ben Bullock, oil on canvas study of a windmill beside a lake

33 W. Ayrton, pair of watercolours depicting broad land scenes dated 1901

34 Regine Bartsch, watercolour depicting coastal scene, signed bottom left, information verso

35 H.W. Hicks, two views of Exeter, signed watercolours in common frame

36 Cyril Paston, watercolour landscape, signed

37 J. Sinclair, figures on a path in landscape, signed watercolour

38 Douglas Page, watercolour study moored boats, signed bottom right

39 Douglas Page, abstract study signed bottom left



40 A large quantity of various plated ware to include tea pots, salver, comport, cruet etc.

41
A wedgwood Queen Elizabeth II Silver Jubilee mug designed by Richard Guyatt; another to commemorated the 25thAnniversary of the

Wedding of Her Majesty Queen Elizabeth and His Royal Highness Prince Phillip and various other Royal commemorative items

42
A Royal Crown Derby cabinet plate decorated exotic birds; two 19th Century floral decorated plates; a Rockingham style tea cup and

saucer; various other antique and later tea cups and saucers etc.

43 A wooden puppet contained in floral decorated box

44 An Emma Bridgewater radio

45 A painted trinket chest fitted three drawers with glass handles

46 A painted wooden model of a horse on stand

47 A quantity of Royal Albert 'Old Country Roses' tea ware etc.

48 A bottle of Taylors 1980 vintage port

49 A small plate mounted wooden smokers cabinet; a pair of oak candlesticks; a burr wood letter rack and a small inlaid miniature cabinet

50
A pair of Doulton stoneware leaf pattern vases AF; a Doulton vase with running glaze floral decoration AF; various Victorian dessert

ware and other china

51 A 19th Century Majolica ware bread plate

52 Nineteen matching Victorian sherry glasses and a set of six port glasses

53 A box of vintage architectural printed patterns and designs

54 A box of miscellaneous pictures, prints, maps etc.

55 A collection of miscellaneous fishing reels etc.

56 *** LOT WITHDRAWN ***

57 Two boxes containing various glass light shades, artificial flowers, stoneware storage jars, a wirework food cover etc.

58 A large collection of various cased and uncased binoculars

59 A jewellery chest and contents of various costume jewellery to include bead necklaces, dress rings and brooches

60 A Wedgwood Art Glass bowl, 34.5cm x 29cm



61 A box of silver proof and other coinage to include 1977 Crown, 1947-1972 Crown, 1993 £5 coin etc.

62 A blue and white Delftware bowl having shaped border and fluted body, 28.5cm

63 A 19th Century English porcelain fruit bowl, having floral decoration heightened in gilt, 26cm dia. AF

64
A white metal mounted Kukri knife and scabbard with two smaller knives. This item can only be purchased by someone over the age of

18 and ID verification may be required. Face to face collection only.

65 A box containing various costume jewellery to include dress rings

66 A box of various costume jewellery to include cuff-links, earring etc.

67 A wooden box containing cash tins and contents of various coinage

68 A carved wooden box containing various cigarette lighters

69 A tub containing various wrist watches

70 A tub of various coinage

71 A box containing various coinage and bank notes

72 A box containing approx. 100+ unused Norfolk Broad postcards

73 A large album and contents of various postcards

74 A box containing four beadwork purses

75 A box containing opera glasses, cigarette lighters, fountain pens, white metal spoons etc.

76 A box containing chess pieces, dominoes and a jewellery box

77 An Art Glass bowl with gold and green swirl decoration, 22cm

78 An Art Glass ash tray and a heart shaped glass paperweight

79 An Art Glass vase signed to base 'Phoenician Malta'

80 A Lorna Bailey biscuit barrel in the form of a house

81 A collection of antique and later drinking glasses

82 An Edwardian mahogany inlaid cased mantel clock, the back of the movement stamped with a lion



83 An antique Oriental bronze censer

84 A Norwegian Bristol blue glass vase

85 An Art Glass vase, 19.5cm

86 An Edwardian mahogany chequer strung lancet shaped two hole mantel clock

87 A set of five Wade Nat West piggy banks

87A 'Thunderball' by Ian Fleming. First edition 1961, published by Jonathan Cape

88 A Royal Doulton figurine 'Marilyn' HN3002 and another Royal Doulton figurine 'Soiree' HN2312

89
A Royal Lancastrian baluster vase decorated with green and grey running glaze, impress mark and signature to base, initialled E. T. R.

No.153, 23.5cm

90 A Doulton cream stoneware vase impress mark to base, 20cm high

91 A silver toast rack, 113gms and a cut glass and silver mounted biscuit barrel

91A Three horn and silver mounted beakers AF and a horn beaker in three sections

91B Two horn and silver mounted beakers

91C Two horn and silver mounted beakers

91D Three horn and silver mounted beakers (two AF)

92 A collection of porcelain figurines, a souvenir Tyg, a floral decorated ewer etc.

93 Eight albums of First Day covers

94 A Great Britain Special Stamps album and contents

95 A Schaubek stamp album Great Britain and Contents

96 Four albums containing various stamps

97 A box containing a part cased set of enamel buttons, an enamel 'For Hire' sign, a glass paperweight, etc.

98
A box containing enamel badges for Home and Country and Derbyshire W.I.; an H. Swann & Son, bowler hat; chess pieces; building

bricks; oval miniature; stick pins etc.

99 Four folders containing phone cards from France, Belgium and New Zealand



100 A late 19th Century Ogdens photo album containing cigarette cards

101 An album of postcards

102 A box containing bead decorated belt, a 925 silver shell pendant on turquoise coloured necklace, boxed pens etc.

103 Four Sterling silver floating freshwater pearl necklaces

104 A modernist cultured pearl necklace and earrings, 31.5gms total weight

105 Five 48" strands of cultured freshwater pearls

106 A solid Sterling silver ring with diamond insert, ring size M/N, 5.2gms

107 A Sterling silver and ruby ring, ring size P/Q

108 A Sterling silver and amber ring, ring size O/P

109 A Pandora Sterling silver and moonstone ring, ring size N/O/, 7.2gms

110 A Sterling silver and Nilamani pair of enamel drop earrings

111
A silver gilt medallion; a 925 silver pin cushion in the form of a shoe another in the form of a clog and a hexagonal silver pill box with

foliate engraved decoration

112 A Studio silver amethyst Iolite aquamarine, cultured pearl clip on pendant, 26.5gms

113 An 18" silver necklace with 10mm dia. cultured pearls

114 A 925 silver and agate bracelet

115 A boxed three coloured amber necklace and matching earrings

116 A boxed Art Deco style necklace and clip earrings

117 A 925 silver and peridot set ring

118 A pair of turquoise set earrings

119 A pair of 925 silver and white stone butterfly earrings

120 A pair of 925 silver and black onyx earrings

121 A 925 silver and carnelian ring



122 A 925 silver and agate ring

123 A collection of mixed world silver and other coinage

124 A 925 silver and blue stone set ring

125 A 925 silver and black onyx pendant on chain

126 An Amore & Baci Sterling silver charm bracelet with Murano glass charms

127 1955 Chester Charles Horner Sterling silver hinged bangle

128 A vintage Sterling silver hinged bangle

129 1956 Chester, Smith & Ewen solid Sterling silver expanding bangle 12gms

130 1995 Bracelon solid Sterling silver hinged bangle, 23gms

131 1966 Henry Griffiths solid Sterling silver bangle, 20gms

132 A 39" opera length Sterling silver cultured pearl necklace with garnet, peridot and citrine stones

133 A Sterling silver amethyst, garnet and cultured pearl bracelet

134 A vintage Sterling silver and Ethiopian opal ring, ring size O/P

135 A vintage Sterling silver and turquoise ring, ring size O/P, 6.5gms

136 A Hallmarked vintage Sterling silver opal and diamond Halo ring, ring size L/M

137 A vintage Sterling silver gilt, fire opal and diamond ring, ring size N/O

138 A vintage Sterling silver emerald and diamond set ring, ring size K/L

139 A Sterling silver ruby and diamond set ring, ring size S/T

140 A Sterling silver gilt moissanite dress ring, ring size L/M

141 A large Sterling silver and amethyst ring, ring size L/M

142 A Sterling silver and green Chalceony ring, ring size Q/R

143 A Hallmarked Sterling silver brutalist ring with blue topaz stone, ring size O/P, 6.5gms



144 A vintage Sterling silver tanzanite and diamond ring, ring size O/P

145 A solid Sterling silver labradorite and cultured pearl torque bangle, 27gms

146 Thomas Sabo, Sterling silver and enamel charm necklace, 12gms

147 Honora Tahitian cultured pearl necklace

148 A pair of Sterling silver gilt flower head earrings

149 A pair of Sterling silver 9mm x 7mm cultured pearl drop earrings

150 A Sterling silver Tahitian black and other coloured pearl necklace, approx. 20" long

151 A Hallmarked vintage Sterling silver bracelet with 1912 and onward three pence pieces, 22.5gms total weight

152 A collection of costume brooches, jewellery, Silver Scenes clock and photo frame

153 A large Natural Fire Opal pendant with black cultured pearl and silver mount, 35.5gms

154 A hand planished silver torque necklace, 21gms

155 A quantity of Sterling silver mounted Murano glass and cultured pearl necklaces contained in white metal box

156 A vintage leather jewellery box and quantity of mainly Sterling silver mounted jewellery

157 A pair of studio Sterling silver and black cultured pearl earrings

158 A large vintage Sterling silver and Goshenite pair of drop earrings

159 A pair of Studio long drop Sterling silver and sapphire earrings

160 Four Sterling silver gem set rings, sizes O/P

161
A wicker circular box and cover containing yellow metal and enamel decorated Hampshire badge, 5.5gms; various bead necklaces and

wrist watches

162 Ten trench Art button hooks

163 Ten various silver napkin rings, 186gms

164
A novelty oak and silver plate mounted tea caddy modelled as a coal scuttle bearing registration mark 2669 and initialled B&O, 10cm x

17cm

165 A silver pedestal basket with swing handle, 131gms



166 Two antique Indian silver dishes, 63gms

167 A silver mounted double photo frame

168 A pierced white metal pedestal dish, 83gms

169 A silver trophy cup 'The Friar Cup, Melton Meteor Cycle Speedway Club' 187gms

170 Seven silver teaspoons and three larger silver spoons, approx. total weight 293gms

171 A pair of silver candlesticks with weighted bases AF

172 A cased set of six silver pastry forks and a cased set of six silver handled butter knives

173 A pair of plated serving spoons by Alex Clarke (case AF)

174 A cased set of seven silver copies of the Salisbury seal top spoons

175 A box containing two silver and one yellow metal Masonic medals

175A A 1912 Sovereign

175B A 1905 half Sovereign

176 A 9ct gold and freshwater pearl jewellery set comprising necklace, bracelet and earrings contained in Goldsmiths Walker & Hall box

177 An Eastern brass tray

178 An upholstered deep seated armchair raised on ball and claw supports

179 An Indian planters chair

180 An Indian painted and decorated string seated chair

181 An upholstered armchair terminating in brass castors

181A Two framed and glazed portrait studies, signed to bottom right

182 A set of four vintage plastic stools and similar chair AF

182A A gilt framed still life print

182B A large gilt framed oil on canvas portrait study



183 A wooden and metal bound travelling trunk

184 Two pairs of oak side tables

185 Two rustic side tables and a revolving piano stool

186 Two preserved studies of Egyptian geese

187 A Dutch bentwood child's chair

188 A pair of modern chromed table lamps

189 A pair of table lamps and shades

190 Maisie Campbell Napalttarri, oil on canvas 'Water Holes'

191 An Indian oil on canvas, marked to the back Palaumai Nampitjinpa

192 An Indian oil on canvas indistinctly signed to bottom right, dated '92

193 A Victorian mahogany chiffonier of serpentine shape decorated swans

194
A 19th Century rosewood china display cabinet, the adjustable shelves enclosed by a pair of glazed panelled doors, raised on platform

plinth

195
A 19th Century rosewood china display cabinet surmounted by a green marble top and flanked by tapering rounded columns with

carved capitals, the interior fitted adjustable shelves enclosed by a pair of glazed panelled doors raised on plinth and square feet

196 Three mounted hunting trophies and one unmounted

197 A Victorian cased Vienna regulator type wall clock

198 An elm and oak dining table, approx. 92cm x 211cm x 73cm high

199 A set of six oak and upholstered dining chairs

199A An Oriental painting on fabric

200 A framed and glazed pencil signed limited edition print 'Khumbu In Summer' 17/850

201 A framed and glazed pencil signed limited edition print 'Khumbu In Winter' 17/850

202 Ellen Churchyard (daughter of Thomas churchyard), watercolour study label verso

203 Kenneth Smith, framed and glazed watercolour study depicting a barn owl, dated '94



204 After Landseer sketches depicting dogs, signed 'Root' two contained in maple frames

205 A coloured print after Corot and a coloured map of Spain and Portugal

206 A hardwood framed bevel edged oblong wall mirror

207 A painted linen press AF

208 A pair of Bisley five drawer table top filing chests

209 A Victorian burr walnut loo table AF

210 Jonathan Fitzgerald, watercolour study view of Pisa Italy

211 H. Hill, watercolour study of an Italian river scene

212 James Duffield Harding, watercolour study depicting a cattle drive over a bridge

213 A painted pine child's wardrobe fitted two drawers below (some damage)

214 A 19th Century oak long case clock, dial inscribed John Giscard of Thrapston AF

215 A carved oak cupboard the interior fitted two shelves

216 A 18th Century style pier mirror with floral slip panel

217 A framed and glazed liveryman's waistcoat

218 Werner Filipich, four framed oils on board depicting Megalong Valley, Kangaroo River, Capertee Poplars, and Summer Nowra

219 A Radley of London Weekend Tote bag with matching purse

220 A Hermes of Paris grey shoulder bag

221 A Paul Smith light tan handbag

222 An antique oak dresser

223 A Korean three level clothing cabinet fitted four drawers and three cupboards

224 A coloured pencil signed print of a racing yacht with inscription

225 A framed and glazed print 'The Darley Arabian'



226 A painted pine corner cupboard

227 A 1927 volume of Kelly's Directory and a 1962/63 volume of Kelly's Directory of Ipswich

228 A glazed pine dresser raised on cupboard base and fitted two drawers

229 A quantity of various ornaments to include Royal Worcester, Royal Doulton and a continental figure AF

230
A quantity of 19th Century and later china to include a Royal Worcester 597 vase, a floral decorate dressing table jar with cross swords

mark to base, a Delft plate, a floral decorated and pierced comport, a pair of Faience ware shoe posies, a heavy cut glass fruit bowl etc.

231 A 19th Century mahogany linen press fitted five trays, two short and two long drawers below 137cm wide x 56cm deep x 225cm high 

232 A Veronese gilt framed oval mirror

233 A decorative bevel edged wall mirror

234 Herbute, abstract study of a harbour dated '64

234A David Knapley, oil on canvas depicting New Square dated 1974

235 A pencil signed Tatton Winter RBA print, depicting Salisbury Cathedral, original etching blind stamp to margin

236 A pine kneehole desk

237 A pair of Murano wall lights

238 A quantity of various metal ware to include candlesticks, model plane, birds, paper rack, light fitting, horn beaker etc.

239 A pair of oak bedside tables fitted single drawer

240
Of Benacre Hall interest, plated Old English pattern flatware by Elkington & Co. purchased as lot 1008 at the auction of May

2000.Complete with catalogue of sale

240A Three pewter tankards from Aldenham School inscribed and a volume of 'The History and Register of Aldenham School'

241 A framed and glazed ladies black lace bonnet

242
A Victorian ebonised and walnut cross banded side cabinet, the upper section surmounted by a pierced brass gallery, glazed folio

cabinet under with gilt borders

243 A framed and glazed watercolour portrait study indistinctly signed to botom right

244 A stripped pine chest fitted four drawers



245 A 19th Century mahogany trinket box AF

246 A reproduction Bombe shape French style cabinet with marble top

247 A pair of Bombe shape French style chests fitted three drawers both having marble tops

248 A blue and white transfer printed bowl AF; a quantity of Alfred Meakin dinnerware decorated with hunting scenes etc.

249 A pair of hardwood carved African style bust bookends; a pair of papier mâché jars and covers and a pair of oak bellows

250 The Masters Collection desk top easel with original box

250A A gilt pendant light fitting

251 A pitch pine pew (vendor reports from the United reform Church Debenham)

252 A Pathescope projector and film with original box - sold as a collector's item

253 An unsigned study of a Porsche Carrera

254 Helman, on canvas, still life study signed to bottom right

255 A pine chest fitted two drawers

256 A Victorian rosewood work table

257 A collection of various antique deeds, mostly Suffolk related

258 An Indian painted hardwood chest

259 A pair of Lyra beech kitchen stools

260 An apprentice piece antique bed

261 A 19th Century Swedish picnic box

262 An oak oval topped table raised on square tapered supports

263 An Oriental carved twin handled tray, a basket and a barrel and cover with gilt decoration

264 A Continental porcelain floor standing lamp (some damage)

265 Two gilt framed still life studies



266 ***LOT WITHDRAWN ***

267 John Knox, 'On The Tide. Lowestoft' signed watercolour

268 A pencil signed print of Bruges

269 Joe Bedville, oil on board boats on a river

270 19th Century school, oil on board study of mystic figures in a woodland clearing

271 C. Swinton Diston, watercolour study of a rural landscape

272 D. May Steers, oil study of a creek

273 St Andrews, Hasketon watercolour study by S. Burgess

274 'Old Oxford Sandy and Black Pig' oil on board, unsigned

275 Ken Curtis, study of The Edna May at Pin Mill

276 Richard Cook, watercolour study of kingfishers

277 Ben Thomas, 'Southwold Fresh Fish' watercolour

278 Study of a kestrel, oil on board unsigned

279 A vintage photograph of the Mauretania leaving the Tyne, contained in oak frame

280 K. Cochrane, oil on board rural river scene

281 Charles Morris RWS, study of high tide Trevone, unsigned watercolour gallery label and information 25cm x 35cm

282 Allan Fizzell, oil on board rural scene dated 1979

283 Sidney Foley, Wapping Group of artists 'Winter Sundown, Chelsea', signed watercolour 19cm x 26.5cm

284 Gordon Breckenridge, 'Pure Tuscany' oil on canvas

285 Acrylic seascape indistinctly signed bottom right

286 A collection of various glass and china to include Art Glass basket ornaments; Royal Albert tea ware etc.

287 Two boxes of jigsaw puzzles



288 Three miniature prints

289 A long handled axe; a carved mahogany walking stick; and a horn handled walking stick

290 A Corgi WWII Spitfire MkI 1:32 scale with original box

291 A glass dome

292 An artist lay style figure

293 A vintage leather whip

294 A quantity of French fish serving plates

295 A quantity of various ornaments to include Continental figures, Royal Copenhagen, Bing & Grondahl etc.

296
A quantity of various china etc to include a blue glass ash tray, lustre jug, pair of floral decorated jugs, decorative eggs, Hammersley pin

dishes, Studio pottery plate decorated with a duck, Waterford timepiece etc.

297 An oak chest fitted three drawers

298 A pair of John Lewis Contemporary Collection table lamps and shades and two others

299 A hardwood console table fitted single drawer raised on square tapered supports

300 J.A. Cotton, pencil signed watercolour of a beach scene

301 A Victorian needlework footstool raised on cabriole supports

302 A pine dome topped trunk

303 A part painted nest of three tables

304 A carved Indian panel

305 A mahogany three tier whatnot and a cupboard with grill front

306 A reproduction yew wood chest fitted brushing slide and four graduated drawers

307 Three wine tables raised on tripod base, a pine plant stand and mahogany plant stand raised on tripod base with fluted column

308 A reproduction leather topped drum table

309 An Edwardian two tier side table



310 A marble effect oval topped side table

311 A quantity of fish prints and a Victorian photo album with part contents AF

312 An oak two trolley; an oak circular topped side table; two storage boxes and two suitcases

313 A 20th Century radiogram - sold as collector's item

314 A mahogany glazed hanging cabinet, shelf enclosed by three glazed doors

315 Three stools with matching upholstery and a Victorian piano stool, magazine rack etc.

316 Three Pirelli calendars

317 A tanned leather upholstered pouffe terminating on brass castors

318 A pair of cream painted French style bedside tables fitted two drawers AF

319 A stripped pine side cupboard

320 An oak coffer of small proportions

321 A box containing various sundry china and silver plated ware

322 A 1940's / 50's wedding dress and photograph

323 A 19th Century mahogany writing table fitted two drawers and two dummy drawers to the back, raised on turned tapered supports

324 A Trench Art style ornament; a King Of The Road lamp AF; a brass table lamp; copper and brass kettles, trays etc.

325 A part Victorian dessert service

326 A light oak coffee table

327 An oak dining table

328 A quantity of Paragon 'Belinda' tea ware and coffee ware

329 A quantity of various glassware to include wine glasses, decanters and stoppers, punch set, ice bucket, candelabra etc.

330
A small quantity of Gainsborough tea ware, Duchess tea ware, a pair of Greek decorated vases and a glass liqueur set heightened with

floral and gilt decoration

331 An oak extending dining table with two leaves and a set of six matching oak upholstered slat back dining chairs



332
A small quantity of Copeland cups and saucers, Indian Tree patterned cups and saucers, a 19th Century mahogany sarcophagus

shaped tea caddy AF, boxed cutlery etc.

333 A large quantity of various silver plated ware to include a galleried tray, entreé dishes, flat ware, toast rack etc.

334 A quantity of blue and white meat platters and serving dishes

335
Three boxes of various sundry glass and china to include blue and white plates, Studio pottery plate marked to base, dressing table jars

and covers, terracotta vase, gas mask, West German vase etc.

336 Two boxes of miscellaneous china and ornaments

337 A Victorina pine table (woodworm treated)

338
A large quantity of various glass and china to include Furnivals part tea and dinnerware, a quantity of Denby; part Royal Dolton

'Grantham' pattern dinner service etc.

339 Four boxes containing The Book Of Knowledge and various other encyclopaedias

340 An oak framed oblong wall mirror and a pine oblong wall mirror

341 Early 19th Century Worcester porcelain to include tea pot, plates, cups and saucers

342 A diorama type collage of nautical interest

343 A Lennox Summers Greetings plate and a framed collection of Players cigarette cards depicting rugby players

344 Gilleon Plummer, photographic print on metal 'Cosmos'

345 An Aynsley jardiniere AF, boxed glassware, various boxed collector's plates, ornaments etc.

346 Two boxes of Goodyear crystal glasses

347 A quantity of carved wooden animals, Staffordshire figures and a model three mast galleon

348 A BBC Sound Archive record 'Sailor Prince HRH Prince of Wales interviewed by Mike Souter'

349 A pair of white painted bedside tables fitted single drawer with cane under trays

350 A cane and wicker dressing table fitted single drawer

351 A Le Creuset casserole dish and a Le Creuset serving dish

352 A resin sculpture of a cattle skull



353 A collection of various prints including John Western and Woodbridge scenes

354 A 19th Century mahogany writing table fitted three drawers

355 A quantity of Royal Albert 'Old Country Roses' trios, cream jug and sugar bowl, together with a quantity of floral decorated tea ware

356 A violin with printed label to the interior 'Michel-Ange Garini' with fitted case and bow together with a zither

357 A pair of pine open fronted bookcases

358 A light oak two door side cupboard

359 A copper coal scuttle and scoop

360 A modern pine chest fitted two short over four long drawers

361 A pair of modern bedside chest fitted three drawers

362 A modern pine chest fitted two short over three long drawers

363 An Eastern brass vase and a copper cooking pot with cast swing handle

364 A collection of various punch glasses, custard cups etc.

365 A Thermos hot water jug, glass bowl, and a silver plated cocktail shaker

366 A quantity of various knives to include David Mellor, various storage jars, ice cube rack etc.

367 A mahogany standard lamp and shade

368 A quantity of Liberty bowls and plates

369 A pine two door cupboard of narrow proportions

370 A Tevriotdale tawny owl No.326/500

371 A pair of walnut Victorian spoon back nursing chairs

372 Two copper warming pans

373
A bevel edged frameless wall mirror; an Egyptian print with certificate; a coloured limited edition print of Maidenhead Bridge by Terence

Gilbert and a watercolour of poppies by S. Sewell

374 A pine chest painted and decorated with boats fitted two short over three long drawers



375 A Pears Soap advertising mirror; a model Burago Mercedes Benz SSK 1928 and a quantity of brass embossed trays etc.

376 A horn handled and silver collared meat carving set and a silver napkin ring, inscribed to the inside

377 A stripped pine side table fitted single drawer to frieze raised on squared tapered supports

378 A 19th Century mahogany swing toilet mirror with three drawer box base

379 A Victorian work table

380 A mahogany folding card table fitted undertray

381 A reproduction yew wood bow front chest

382 A Royal Worcester 'Worcester Scenes' flight bowl limited edition 140/250 with certificate of authenticity

383 An antique stripped pine chest fitted two short over two long drawers

384 Six Hornsea cups and saucers and an antique wine glass heightened with gilt decoration and a table lamp and shade

385 A tinted bubble glass wine carafe with blue glass handle and a similar ice bucket

386 A retro plastic pendant light fitting

387 The Regency Co. chess set and board

388 An oak chest fitted three long drawers raised on bracket supports

389 A mahogany chest fitted two short over three long drawers

390 A resin ornament of a cock pheasant

391 A Salter scale

392 An acupuncture point figure

393 A Wedgwood 'The First Figurine' In The Dancing Hours floral collection 700/7500 with original box

394 A Victorina mahogany bow front chest fitted two short over three long drawers

395 A Villeroy & Boch 'Iris' pattern slop pail AF

396 An Oriental needlework table screen; a metal tea light holder decorated with birds and a white painted dressing table mirror



397 A grey painted pine chest fitted two short over two long drawers

398 A quantity of Sutherland tea ware; various collector's plates; balance scales and weights etc.

399 A pair of beech dining chairs

400 An upholstered carver chair

401 A stripped pine chest fitted two over one long drawer and single door cupboard

402 A quantity of various silver plated flatware

403 A Chinese embroidered panel with golden silk thread

404 A small quantity of Devon motto ware

405 Three framed diorama type collages of seaside interest

406 A mahogany desk

407 A Singer hand sewing machine with fitted case

408 Two rush seated bar back chairs and a cane seated stool

409 An oak pedestal writing desk

410 A French copper and brass hunting horn, a copper kettle on spirit heater stand, a brass and iron skillet, pewter items cod bottle etc.

411 A brass vase with floral decoration

412 A pair of cast iron candlesticks

413 A quantity of Tuscan floral decorated tea ware, gilt decorated coffee cans and saucers, Sylvac vases etc.

414 A Georgian mahogany and inlaid bureau

415 A silver plated candelabra

416 A cream table lamp and shade

417 A Victorian coal screen with needlework panel

418 An early 20th Century oak carved three division stick stand



419 A needlework duet stool raised on cabriole supports and a footstool decorated with strawberries

420 An Indian hardwood stick stand

421 A rustic oak stool

422 A floor standing lamp in the form of a jug

423 A R.A. Lister Co. Ltd. oak and coopered plant stand

424 A mid Century French mirror glass two drawer chest and a retro dressing table stool

425 A brass three fold fire screen and a needlework fire screen

426 A quantity of various pictures and prints to include two Cashe silk works, a mahogany framed oblong bevel edged wall mirror etc.

427 Two still life prints on canvas

428 A quantity of framed and glazed prints to include limited edition prints depicting Arctic scenes

429 Four Ian Harrison oils

430 An oak snap top table

431 An oak framed and glazed needlework depicting an interior scene; a brass embossed tray and various other pictures and prints

432
Two boxes of various sundry items to include Christmas decorations, a doll, a wicker picnic basket and an Emma Bridgewater tea towel,

various glassware etc.

433 An oak refectory type table AF

434 A collection of various trinket boxes

435 Three bread boards

436
A quantity of Poole Pottery twin tone tea and dinnerware and a quantity of Royal Doulton 'York Town' pattern dinnerware; a Sylvac jug

etc.

437 A pair of oak candlesticks, a pair of brass candlesticks, a pewter tray etc.

438 A floral transfer printed wash jug and bowl, Alfred Meakin bowls and a figural decorated dressing table mirror

439 A quantity of various items to include a carved wooden Madonna and Child, various scissors, brass candlesticks, cotton, books, etc.

440 A pair of glass swans and a green bubble glass swan



441 An oak refectory type table AF

442 An elm refectory dining table approx. 215cm long x 94cm wide x 77cm high

443
A quantity of various china to include a W.M.F. Ikora tray, papier mâché items, Wedgwood leaf plates, Wedgwood 'Hathaway Rose'

pattern dressing table items, Royal Doulton 'Bunnykins' bowl, Royal Worcester oven to table ware, Royal Doulton jug etc.

444
A large quantity of various china and glassware to include Wild oats, Stonehenge, Midwinter plates, various blue and white china, a

quantity of Alfred Meakin floral decorated dinnerware, amber coloured glass vase etc.

445
A quantity of various ornaments to include a Staffordshire figure of Napoleon AF, stone elephant, Royal Doulton floral encrusted bird

ornament, a Valletta glass ornament in the form of ana elephant, Continental figures etc.

446 A box containing various books, games etc.

447 A vanity case and contents

448 Three cases and a crate of various LP's

449 A box of various photo frames

450 A box of miscellaneous pictures and prints

451 A quantity of Bells scotch whisky decanters (lacking contents) and various other decanters and stoppers

452 Three boxes containing various DVD's and sundry items

453 A 19th Century Chinese students desk AF

454 A box of various glass

455 A box of children's annuals

456
A quantity of Queen Anne 'Harvest Pink ' pattern tea ware; a quantity of Susie Cooper tea ware; a quantity of Norwegian coffee ware;

floral decorated tea ware; Royal Worcester coffee cans and saucers and Furnivals tea ware

457
A large quantity of wooden and metal ware to include leaf trays, shoe lasts, a silver plated tray, pull-a-long toy dog, trinket boxes,

ornaments, copper measures, book slide

458 A quantity of various Studio Pottery items to include Bernard Rooke style table lamp, various mugs, vases, trays, bowl etc.

459
A large quantity of various sundry glass and china to include mirrored photo frame, candle sticks, pastel burner, Carnival glass bowl,

dressing table brushes, copper kettle, Doulton stoneware hot water bottle, a gilt frame circular bevel edged wall mirror, Bretby vase etc.

460 A George Smith style, four seater sofa upholstered in brown material raised on turned legs and castors



461 Six early 20th Century American yachting prints numbered verso by Frederick Cozzons 1846-1928

462 Five various Ercol kitchen chairs - mostly AF

463 Two reproduction humorous advertising signs

464 A set of four Ercol elm seated stick back dining chairs

465
Keith Shackleton, pencil signed and annotated print 'The North Face of Mount Everest', bearing signatures of N.E. O'Dell, John Neel,

Lord Hunt, Chris Bonnington, and Doug Scott, numbered 352

466 A set of six oak and upholstered high back dining chairs

467 Oil on canvas of a lake scene in decorative gilt frame; two Oriental prints and a vintage photograph

468 Seven elm seated stick back dining chairs, one with War Department mark

469 George E. Evans, watercolour study of an owl in flight

470 A brass Arts & Crafts companion set

471 A Georgian style mahogany dressing stool on claw and ball supports

472 A lacquered stick stand and contents of walking sticks, umbrellas, golf clubs etc.

472A An early 20th Century oak and leather upholstered tub shaped desk chair and an Edwardian string seat bedroom chair

473 A walnut cased canteen of plated cutlery

474 A limited edition photographic print of a river scene and a print of Paris

475 A wrought metal standard lamp and shade

476 A pair of pine side cupboards

477 An oak vintage school desk

478 A 19th Century mahogany Davenport writing desk

479 A vintage brass lamp stamped Lido

480 N. Tallowin, watercolour study of a river scene

481 A pair of string seated and bamboo tub shaped chairs



482 Fred Gordon, pair of framed and glazed watercolours, signed

483 A Fragonard Exhibition poster in maple frame, and an antique coloured print of an Alderney cow

484 Three various oil paintings in decorative frames

485 A green and gold patterned love seat armchair

486
William Russel Flint, pencil annotated print of a naked girl; a gilt framed wall mirror; an oval gilt framed mirror and an oriental

watercolour

487 A set of four Ercol stick back dining chairs

488 Fores's Sporting Scraps contained in two common frames

489 An antique elm seated bar back chair, a spindle back chair and an elm Chippendale style chair

490 A pair of Continental coloured etchings; a photographic portrait; a framed and glazed Certificate of Baptism and a print of a rural scene

491 A pair of Victorian walnut and upholstered nursing chairs

492 A pair of mahogany framed bevel edged wall mirrors

493 An Indian low occasional table on white metal engraved supports

494 A large quantity of various decorative porcelain tea and dinnerware etc.

495 A pastel study of a river scene

496 An ornate gilt framed mirror, with pierced scrolled pediment and slip panels 80cm x 85cm


